XXIII Campeonato de Cantabria de Maratón 2021 y Regata de Promoción Kayak Club Castro Urdiales 2021
PROTOCOLO COVID-19
Este Campeonato y la regata de promoción se realizan para clubes federados a la Federación Cántabra y de otros deportistas que estén federados en otras federaciones autonómicas, pero que estén empadronados en Cantabria. 
La regata se celebrará sin público con la difusión entre los clubes de Cantabria que son los que reciben la invitación para ambas competiciones.

Otras medidas específicas son:
Previas a la competición
En el acto de confirmación de inscripciones, las personas que intervengan se desinfectarán las manos con gel hidroalcohólico.
Se solicita a los clubes participantes la toma de temperatura de sus competidores antes de desplazarse a Oriñón. En caso de que algún deportista presente temperatura igual o superior a 37 grados dicha persona deberá abstenerse de acudir a la competición.

Durante la competición
Todos los deportistas y entrenadores o resto de miembros de los clubes deberán tener puesta  una mascarilla hasta el momento de embarcar. Se indicará el punto de acceso al embarque y de desembarque al agua. Una vez desembarcados los organizadores entregarán una nueva mascarilla por participante que se deberá colocar en ese mismo momento.
Dadas las dimensiones en longitud de las piraguas (5’20 m. o 4’50 m.) como el uso de palas que superan los dos metros de longitud durante la competición las distancias entre los deportistas quedan garantizadas. Todas las salidas serán tomadas desde el agua.

 Tras la competición
La entrega de premios se realizará sin contacto entre deportistas y autoridades, separados 1’5 metros entre cada uno de los intervinientes. Serán los deportistas los que recojan y se cuelguen las medallas o trofeos de su propia mano.
